



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

04 серпня 2022 р.

Київ

№ 168-р

Про надання дозволу
на узгоджені дії

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника учасників узгоджених дій про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді реалізації положень про утримання від конкуренції та про заборону переманювання працівників, що містяться в розділі 2 Угоди про неконкуренцію від 17 жовтня 2019 року (далі – Угода), укладеної між фізичною особою – громадянином Німеччини Кононенком В.А. і компанією «Essilor Nederland Holding B.V.» (далі – компанія «Essilor») (м. Зевенар, Нідерланди),

ВСТАНОВИВ:

Узгоджені дії пов'язані та є необхідними для реалізації концентрації, здійсненої шляхом придбання компанією «Essilor» акцій компанії «International Optical House Holding B.V.» (м. Гаага, Нідерланди) (далі – компанія «HoldCo»), що забезпечило перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії, та набуття разом із компанією «OH Holding Limited» (далі – компанія «OH Holding») (м. Нікосія, Кіпр) контролю над компанією «HoldCo» (далі – Концентрація).

Рішенням Антимонопольного комітету України від 26 грудня 2019 року № 849-р надано дозвіл на Концентрацію.

Учасниками узгоджених дій виступають:

компанія «Essilor»;

фізична особа – громадянин Німеччини Кононенко В.А.

За інформацією заявників:

компанія «Essilor» здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб'єктів господарювання, та не здійснює діяльності на території України;

компанія «Essilor» пов'язана відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання – нерезидентами та резидентом України, які утворюють групу суб'єктів господарювання EssilorLuxottica (далі – Група EssilorLuxottica);

холдинговою компанією Групи EssilorLuxottica є компанія «EssilorLuxottica S.A.» (м. Шарантон-ле-Пон, Франція). Група EssilorLuxottica на світовому рівні здійснює діяльність із розроблення, виготовлення та дистрибуції оптичних лінз, оправ для окулярів, сонцезахисних окулярів, а також іншої продукції та обладнання для окулярів;

на території України Група EssilorLuxottica здійснює діяльність з оптової торгівлі (через суб'єктів господарювання Групи ОН) [REDACTED]

;

компанія «Essilor» разом із компанією «ОН Holding» спільно контролюють компанію «HoldCo», яка на території України не здійснює господарської діяльності та є материнською компанією для суб'єктів господарювання, що утворюють Групу ОН;

на території України Група ОН здійснює діяльність з: виробництва [REDACTED]; оптової та роздрібною торгівлі, зокрема, [REDACTED]; надання медичної допомоги [REDACTED]; сервісного обслуговування та ремонту [REDACTED]; надання в оренду комерційної нерухомості;

акціонером компанії «ОН Holding», зокрема, є Кононенко Володимир Аркадійович, який (включно із членами родини) пов'язаний відносинами контролю із суб'єктами господарювання – нерезидентами України, що не здійснюють господарської діяльності на території України;

положення про утримання від конкуренції та про заборону переманювання працівників є виключно допоміжними засобами та мають забезпечити здійснення Концентрації.

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтю 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб'єктів господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді реалізації положень про утримання від конкуренції та про заборону переманювання працівників, що містяться в розділі 2 Угоди про неконкуренцію від 17 жовтня 2019 року, укладеної між фізичною особою – громадянином Німеччини Кононком В.А. і компанією «Essilor Nederland Holding B.V.» (м. Зевенар, Нідерланди), строком на 5 років.

В. о. Голови Комітету

Анжеліка КОНОПЛЯНКО